PK_preagro_Profile

20. Februar 2008, Kalkscheune-Berlin



Wolfgang Täger-Farny

Das Podium: Wolfgang Täger-Farny

Landwirtschaftsbetrieb Täger-Farny, Groß-Twülpstedt, Niedersachsen/Sachen-Anhalt Geburtsjahr/ort 1951 in Helmstedt

Beruf Landwirt

Werdegang

- verheiratet, drei Kinder (25, 21 und 16 Jahre)
- 1982 Übernahme des elterlichen Betriebes mit 40 ha Land
- Heute Leitung des reinen Ackerbaubetriebs mit 450 ha Land

Preise / Ehrungen

2000 Verleihung der Max-Eyth-Denkmünze in Silber von der DLG

1997 Verleihung des Bundesehrenpreises des Bundesministers für Ernährung,

Landwirtschaft und Forsten auf der Agritechnica

Mitgliedschaft / Engagement in Verbänden & Vereinen

- In verschieden Ehrenämtern tätig
- Seit 1982 Mitglied der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft (DLG). Dort Mitglied im Gesamtausschuss, im Hauptausschuss für Landtechnik und Vorsitzender des Ausschusses für Arbeitswirtschaft und Prozesssteuerung
- Vorsitzender des Zuckerrübenanbauerverbandes Niedersachsen Ost
- Mitglied im Gesamtvorstand des Dachverbandes Norddeutscher Zuckerrübenanbauer (DNZ)
- Mitglied im Aufsichtsrat der Nordzucker Holding AG
- Mitglied im Aufsichtsrat der AGRAVIS Förderungs- und Beteiligungsgenossenschaft

Interessenschwerpunkte

Neben der Einführung eines Qualitätmanagementsystems im Jahre 1998 ist und war der Betrieb seit 1989 an mehreren Forschungsvorhaben beteiligt (z.B. *preagro*). Besonderes Interesse hat Herr Täger-Farny am Einsatz von Elektronik in der Landwirtschaft.

PK_preagro_Profile

20. Februar 2008, Kalkscheune-Berlin



Wolfgang Täger-Farny

Rolle im Projekt

Der landwirtschaftliche Betrieb von Wolfgang Täger-Farny war Partnerbetrieb in allen Projektphasen von *preagro*. Herr Täger-Farny hat an den Forschungs- und Entwicklungsaktivitäten unmittelbar mitgearbeitet. Auf seinen Betriebsflächen wurden wichtige Forschungsarbeiten und Experimente durchgeführt.

Weitere Informationen und Kontakt

Wolfgang Täger-Farny

Landwirtschaftlicher Betrieb Täger-Farny Hauptstraße 24 38464 Volkmarsdorf fon 05365 8036 fax 05365 8037

mobil 0171-5661898

Email: w.taeger-farny@t-online.de